IIAPATONTOIIOIHZH KAI E®PAPMOT'EZ

1. Na rmapayoviomnol|oete 1§ MapaoTAOCElG:
ax-By-ay+px
5x® —8x*+5x—8

2a’ -3af —2ay +3pBy
X3+ X2+ x+1

5x° —2x* —5x% + 2x

2. Na napayovtorioun6ouv o1 Mapactaocelg:
x? -9

4a’® - 253

X' -y
16x° — 4
2x* -32

4

3. Na ntapayovroroinBouv o1 mapactdoelg:
X2 —4x+4

a’+12a+36
x> —10x+ 25
—x*+6x-9
—4x* -12x-9

4. Na rtapayovtortoin8ouv o1 mapaoctioelg:
X2 —4x+4-y?

a’=p*—y*+2py

X2+ Y2 —X+y—2xy

x'—2x2y? +y!

5. Na armdortoinBouv o1 Mapaotaoelg:
Ao 3x% + 3x3;
4xy +4y
. x'-9
X2 —6x+9
_3xP+6x
X +4x+4



6. Na Bpeite yia roieg TG 10U X opifovial o1 EMOPEVEG TTAPAOCTACELS KAl
HETA va T1G ATTAOITO|OETE:

X2 —4X
-~ x2-16
x> —6x% +9x
X3 —9x
_ 3x*+6x
X2 +4Ax+4
_x*+2x*-9x-18
X3 +3x% —4x-12

B=

A

7. Na kavete 11g enopeveg npasetg:
4317
36,5 -27,5°
63° —21°
24> +2-18-24+18°
[=2.99°-2
A=5-63"-5.61°




